MHCTPYKLMUSA NO 3KCIJIYATALUMN
®YroBAJIbHO-PEMCMYCOBbIA CTAHOK PPT-260

BMX Tyn F'pyn Al (WMH Tool Group AG)
BaHwTpacce 24, CH-8603 LBepueHbax

dyroBasnibHO-pPeMCMyCOBbIA cTaHOK PPT-260

1. OBLLME YKA3AHUA

CraHok npegHasHayeH ans obpaboTkm msgenuii n3 gpesecuHbl. Henb3sa obpabaTbiBaTh M3genus
n3 metanna. O6paboTka ApyrMx MaTepuasioB HenonycTuMma, MM MOXET MNPOU3BOAUTLCS TONbKO
nocse KOHCynbTauMn C NpeacTaBUTENsIMU KOMMaHUMU.

Hapsay ¢ ykasaHusaMuM Mo TexHuke 6e30MmacHOCTU, COoAepXalWMMUCS B MHCTPYKUMKM MO
akcnnyaTtaumMm, n ocobbiMn NpeanMcaHnsMm Bawen cTpaHbl He06Xo0AMMO MpUHMMATb BO BHUMaHue
obwenpuHAaTbie TeEXHUYECKne npaBuna paboTbl Ha AepeBoobpabaThiBalOWMX CTaHKaX.

Kaxpoe OTKNOHEHME OT 3TUX MpaBua MpU UCMNONb30BaHUM pacCMATPUBAETCS KaK HernpaBuJibHOEe
npuMeHeHne 1 npoaaBel, He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3@ MOBpeXAeHUs, NponsoLleline B pesynbTaTte
3Toro.

B cTaHKe Henb3s NPoM3BOANTb HUKAKUX TEXHUYECKUX M3MEHEHUIA.

OTBETCTBEHHOCTb HECEeT TOJ/IbKO Moib30oBaTesb.

Mcnonb3oBaTb CTaHOK TOMbKO B TEXHUYECKU MWCMpaBHOM COCTOsSiHMW. [Mpu paboTe Ha cTaHke
OO/MKHbI BbITb YCTAHOBJIEHbI BCE 3aLUMTHbIE NPUCNOCOBNEHNS U KPbILWKWN.

CoegnHutensHblh  kabenb (AWM yaaMHUTENL) OT aBToOMata 3aluTbl UM OT  WUCTOYHMKA
3/1eKTPONUTaHMS 40 CTaHKa AOJ/KeH 6biTb He MeHee 3X1,5MM2 (kenaTesibHO MeAHbIN, TPEXXKUIbHbIN,
C CeYeHMEM KaxKoW Xunbl He MeHee 1,5 MM?).

Mpn BO3HMKHOBEHMW HEWUCMPABHOCTEN B MpoLecce 3KCryaTaumu CTaHKa He MblTalTeCb CTaBUTb
He OpUrMHanbHbIE AeTann U y3/bl, HE BHOCUTE KOHCTPYKTUBHbIX M3MEHEHWUI U NMepeaesiok B CTaHOK

CTaHOK paspellaeTtcsa 3KCnayaTMpoBaTb JuMuaM, KOTOpble O3HaKOMJIeHbl C ero paboToi,
TEXHUYECKUM 06CNYXKXMBAHUEM U NpeaynpeXAeHbl O BO3MOXHbIX OMAaCHOCTSX.

[aHHbIN CTaHOK $SBMSETCA MAWMHOW AN WHAWBMAYANbHOro MpUMEHeHus, T. €. NO CBOUM
KOHCTPYKTUBHbIM OCOBEHHOCTSM UM TEXHUYECKMM XapaKTepuCTMKaM CTaHOK He npeaHasHayeH Aans
NCMNoNb30BaHMNS Ha NPOM3BOACTBE.

Echv Bbl npu pacnakoBke O06HapyXwunm MoBpexXAaeHus BCNeACTBME TPaHCMOPTUPOBKMU,
HeMeaneHHo coobwmte 06 3ToM Bawemy npoaasuy.

He 3anyckalite cTaHOK B paboTy!



2. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMA *MpumeuvaHue: Cneumndukaums OaHHOM
OBUraTeNb cvvviiiiieeenn, 2,2 kBT, 220/50/1 MHCTPYKUAM ~ABNAETC  OBLIEA MHDOPMAUMEN.
LLlyMm 90 all (A) JaHHble TexHu4eckue XapakTepuctmuku 6biau
............................................. aKTyanbHbl Ha MOMEHT M3AaHNS PYKOBOACTBA MO
YacTtoTa BpaLLEHUS HOXXEBOMO Balla.....vuvuinunns
akcnnyatauun. Komnanma WMH Tool Group
............................................... 6500 06/MnH o
ocTtaBnser 3a cobol MnpaBo Ha U3MEHeHue

JnaMeTp HOXKEBOIO BaMA +ouvvverrrernernennss 63 MM
o KOHCTPYKUMM UM KoMnsekTaumm obopyaoBaHuUs
UMCIIO HOXKEM +.vveieeieeieeeiee e e ennnnananans 3
6e3 yBegoMneHnsa notpebutens.
MaKC. CHATUE CTPYX KM ..uivininiiniininnnnnnans 3 MM N
HacTpoiika, perynmpoBka, Hanaaka n
MaKC. LUMPUHA CTPOTraHUS ....cvvenennnnens 260 MM
TexHudeckoe obcnyxmeaHme  obopyaoBaHus
Obuwasa gnvHa dyrosasnbHbIX CTOMOB .. 1040 MM
o OCYLLEeCTBASAIOTCA MoKynaTenem.
[JnviHa pencMyCOBOr0 CTOMA ..vuernrnnnnsss 400 mm
MaKcC. BbICOTA 3arOTOBKM ...vvvvevnerernnnnns 160 MM
CKOpPOCTb ABMXXEHWUS 3arOTOBKMU
OJ1SE PEMCMYCA «uvviniinineiieineieieenenenenns 5 M/MWH
HaK/IOH Y0P . .i it ie e 450
BbicoTa dyrosasnbHOro crona
OT OCHOB@HMU A .. ueeineitieiaeieaereraeaens 840 mm
MaCECA ..oviiviiii 66 kr

3. OBLUMNE YKA3SAHNA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

TexHuka 6e3omacHOCTM BKJO4YaeT B ceba Takxke cobnogeHne MHCTPYKUMM N0 IKCnayataumu um
TeXHNYECKOMY 06CNYXXMBAHMIO, NPeaoCTaBNEHHbIE U3rOTOBUTENEM

Bcerpa XpaHuTe WHCTPYKUMIO, MpeaoxpaHsas e€ OT rpsa3sn M BAAXHOCTW, nepeaaBanTe
AaNbHENLWNM NOsb30BaTENSM.

ExxegHeBHO nepen BKJKYEHMEM CTaHKa npoBepsiiTe @QYHKUMOHMPOBaHME HeobX0oAUMbIX
3aLUNTHbBIX YCTPOWNCTB.

YcTaHoB/ieHHble AedeKTbl CTaHKa WM 3aWMTHbIX YCTPOMCTB HeobxoAuMMO He3aMeanuTesnbHO
YCTPaHUTb C MOMOLLbIO YMOSIHOMOYEHHbIX 4718 3TOro Cneunasancros.

He BktoyanTe B TakKnx CriyvasiXx CTAaHOK, BbIK/KOYNTE €ro 13 3. CeTu.

MpumMeHsTe HeobxoaMMbie COrlacHO NpeannucaHnusaM cpeacTsa JIMYHOM 3alunThl.

HaneBaliTe NNOTHO NpueratoLwWyto oaexay, CHUManTe yKpaleHUs, Kosbla M Hapy4dHble Yyachl.

Ecnuv y Bac annHHbIE BONOCHI, HageBanTe 3alMTHYO CETKY AJ19 BOSIOC UM rosioBHOM y6op.

Onsa 6e3onacHoro obpalleHuss co CTporanbHbIMWM HOXaMu HeobxoAMMO HapeBaTb noaxoaswue
3alUTHbIE NepYaTKy.

[epXute HOXM 3aTOYEHHbIMU U OYULLEHHBIMW OT pXKaBuMHbI U CMobl. CneauTe, YTO6bI 3aXXKMMHbIe
BUHTbI 6bI/IN HAAEXHO 3aTAHYThI.

Yaansante NoCTOPOHHUX, 0COBEHHO AETEN, U3 OMAaCHOM 30HbI.

MNepen CTporaHWEM yaanuTe U3 3aroToBOK MBO3AWM U APYrne MHOPOAHbIE NPEAMEThI.

MWHMManbHble N MakKCMMasibHble pa3Mepbl 3aroTOBOK A0IXKHbI 6bITb COBM0AEHDI.

Mpn paboTe C ANMHHBIMM 3aroTOBKaMW WCMOJSIb3YMATE COOTBETCTBYIOWME YASIMHEHUS CTONQ,
pPO/IMKOBbIE OMOPbI.

Mpwn cTporaHmn HeyaobHbIX ans o6paboTkM 3aroTOBOK MpPUMEHSANTE A9 KpenseHus nogxoasiuue
BCoMoraTesibHble CpeacTBa.

HE MbITAUTECb CHSTb KOXyX BO BpeMsi paboTbl CTaHka. HapylueHue 3TOro npaBuna MOXeT
NPUBECTU K CEPbE3HbIM (PU3NYECKNM YBEUBLSAM.

Cneantb 3a TeM, uyTobbl BCe 3aroToBKM Npu o6paboTke HadexXHOo yAepXuBanucb U 6eszonacHo
nepemeLlanmnchk.

Henb3sa cTporatbh C/MLWLKOM MasieHbKMe 3aroTOBKMU.

He akcnnyaTupymTe CTaHOK MpU OTKPbITOM KOXyxe peaykTopa. Ecnu 3arpaxkaeHms Heobxoanmmo
CHATb ANS PerynmpoBkuM wam ob6CnyxumBaHUs, MX HeobXxoaMMo HeMeaNeHHO YCTaHOBUTb 06paTHO
Cpasy nocse BbINOJIHEHUS HYXXHbIX NMpoueayp W nepea HadanoM aKcnayaTauum CTaHka.

Ypanatb CTPYXXKY W 3aroTOBKWM TOMbKO MPU BbIKAKOYEHHOM MOTOpPEe M MpWU MOJHOW OCTaHOBKe
CTaHKa.

Mo coobpaxeHmnam 6e30nacHOCTM Ha 3TOM CTaHke Heobxoammo paboTaTb, MCcnonb3lyst obe pyku.

Bo BpeMs paboTbl AepXXuTe pyku nogasnblue OT NoAatoWwmnx posMKOB M CTpOraabHOro Bana.

He pa3pelwaetcsa paboTa Ha CTaHKe C MCMNOJSIb30BaHMEM KaKUX-NMH0 MoACTaBOK U NECTHUL,.

He octaBnante 6e3 npmucMmoTpa paboTatowmin ctaHok. MNepeq yxoaom ¢ paboyero Mecrta OTKAKOUUTE
CTaHOK.

CTporanbHbin Ban AOMXEH AOCTUYb MaKCMMalbHOrO 4yucna obopoToB, Npexae 4YeM HadaTb
cTporaHume.



YuuTtbiBaliTe BpeMs npobera CTporanbHOro Basla CTaHKa MNpW TOPMOXEHWU, OHO HEe [OSIKHO
npesbiwaTb 10 cekyHA.

Cnegute 3a TeM, YTObbI CTAHOK YCTOMYMBO CTOSI1 HA TBEPAOM M POBHOM OCHOBaHUW.

CtaHok posmkeH 6bITb YCTaHOBMAEH Tak, 4To6bl 6bIJ10 4OCTAaTOYHO MecTa ANa ero ob6cnyxmBaHmsa m
HanpaefieHMs 3aroTOBOK.

CneguTe 3a XOpOLWIMM OCBELLEHUNEM.,

He ncnonb3ynte cTaHOK No6aAM30CTM OT rOPOYNX XUAKOCTEN M ra3oBs.

MpUHMManNTe BO BHMMaHME BO3MOXHOCTM coobueHnsa o noxape n 6opbbe c orHem, Hanpumep C
MOMOLLbIO PACMNOIOXEHHbIX Ha MOXAapHbIX WWTax OrHeTylWnTenen.

He npuMMeHsIiTe CTaHOK BO BJI@XXHbIX MOMELLEHNAX WU HE NoABEpPraiTe ero BO34eNCTBUIO A0XAS.

MocTtossHHO obpalanTe BHMMaHWe Ha To, 4Tobbl He 06pa30BbiBA/IOCH CAMWIKOM MHOMO MblIN —
BCerga npuMeHsnTe NoAXOASLWYK  BbITSXKHYIO  YCTaHOBKY. [lpeBecHas nMbilib  SIBASETCSH
B3pbIBOOMACHOM U MOXET ObITb BPEAHOW ANS 340pP0OBbS.

Baw craHok gonkeH 6biTb 3a3eMmsieH. Ecnu ucnonb3yeTtcsa WHYp wnn wtekep, ybegmTtecb, 4TO
KaXkgoe rHesno 3aseMiieHust MoAcoeAMHSAETCs K noaxoasileMy 3asemneHuio. Cnegymrte npoueaype
3a3eMJIeH1s, NPONUCaHHOM B 3/IEKTPOTEXHUYECKMX MpaBuiax u HopMax.

PaboTbl Ha 3nekTpuyeckoM o060pyAoBaHMM CTaHKa paspellaeTcs MNPoOBOAUTb  TOJIbKO
KBaNMMUUNPOBAHHbBIM 3/1eKTPMKaM

He neperpyxarite craHok. OH paboTaeT HaMHOro naydywe W p[ofbwe, ecnm ero MOWHOCTb
NCNoNb3yeTcs Hagnexawum obpa3om.

Hukorga He wucCnonb3yhWTe CTaHOK, €CiM  BK/4YaTeNb-BblkaoyaTelb He  (QYHKUMOHUpPYET
Hagnexawmnm obpasom.

Cneante 3a TeM, 4TObbl 3NneKkTpuyeckas npoBoAka He Mewana paboyemy npoueccy, U 4Tobbl 06
Heé Henb3s 6bI10 CMOTKHYTLCS.

YonnHutenbHbllh kabenb He0bXo0AMMO MOMHOCTBIO pa3MaTtbiBaTb C 6apabaHa.

HemenneHHO 3aMeHsNTe NOBPEXAEHHbIN ceTeBon Kabenb.

Heobxoammo NocTossHHO obpallaTb BHMMaHME Ha TO, 4TOObl BEHTUSILMOHHbIE MPOPE3M MOoTopa
6bInn BCeraa OTKPbITbIMU N YNCTbIMU.

MNMepeocHalleHne, perysimpoBKy M O4MUCTKY, MPOU3BOAUTb TOJIbKO MOC/e NOSHOWM OCTaHOBKWM CTaHKa
N OTKJIOYEHWUM 371, MUTAHUS.

MoBpexaeHHble CTPOrasbHbIE HOXWN AO/MKHbI 6bITb HEMEAEHHO 3aMEHEHbI.

3.1. BHUMAHME onacHocTmn

[axe npu npaBMIbHOM NUCMOMb30BAaHUN CTaHKa BO3HMKAKOT NPUBEAEHHbIE HMXE OMacHOCT!.
KacaHue cTtporanbHoro Bana B 061actu CTporaHmsl.
OnacHOCTb Mosly4YeHns TpaBMbl OT/IETEBLUEN 3arOTOBKOM.
OnacHOCTb NONYyYEHMS TpaBMbl JIOMAKOLLMMNCS YACTSIMU 3arOTOBOK.
ABTOMaTM4yeckas nogava: onacHoOCTb 3aTArMBaHus.
OnacHOCTb OT WyMa M Mblaun.
OnacHOCTb NOpaXeHUs 31eKTPUYECKUM TOKOM NMpU HeNpaBW/IbHOWM Npokniagke kabens.

4. OMNCAHMUE CTAHKA 1. BbIxoaHOM CTON
2. WMTOK Ans cbpacbiBaHNSA CTPYXKMU
3. npucrnocobnieHne agna KpenaeHus 3awmTHOro
KOXYyXa
! 4. pblyar pukcaumn BbIXO4HOIo CTOs1a
g 5. ynop
6. KpbllWKa
7. pYKOSITKA 3axuMa y3fa YrnoBoro cMeuweHus
ynopa
8. pyKoATKa 3axuma y3na cCMelleHus yrnopa no

10 WKNpUHe cTona
"9, pepxaTenb ynopa
10. BxogHoM cToN
2 11.perynartop BbICOTbl BXOAHOMO CTONA
12.koXyx ¢ natpybkom pgna npucoeanHeHus
BbITSI)KHOM YCTaHOBKM
13. HoxkKa
14.cTton ans pencMmycoBaHums
15. HoXeBoOW Ban
16.perynatop  BbICOTbl  3alUMTHONO  KOXYyXa
HOXEeBOro Bana




17.

18.

19.
20.

dukcatop 6GOKOBOro CMeLlleHMs 3alUTHOro

KOXyXa HOXeBOro Basna

Bbiktovatens (BKJ1 / BbIK) /
KnoyaTesnb

perynaTop BbICOTbI CTOMA A8 PEACMyCOBaHNS

3aLUNTHBIA KOXYX

nepe-

3awunTHble Npucnoco6sieHus

lNMpucnocob6s1eHne Ansa 3aWnTbl OT OT6pa-
CbIBaHNsA

MpucnocobneHne ans 3awmuTbl OT oTbpachi-
BaHMA (28) npenaTCTBYET BbIOPOCY 3aroTOBKY,
3aXBayY€HHOM BpaLLAOLWMMCS HOXEBbIM BasioM,
Ha3aA B CTOPOHY MoJib3oBaTens.

Bce 3axBaTbl AO/IKHbI CaMOMpPOWU3BOJILHO
BO3BpaWATbCAd B  MUCXOAHOE  MOJIOXEHue
(BHUK3).

3awunTHbI KOJ)KYyX HO>KeBOro BaJia

3alUTHbIN KOXYX HOXXEBOIO Bana
npensaTcTByeT NMPUKOCHOBEHMWIO K
BpalLalLWEMYCS HOXEBOMY Bany C BepxHeW
CTOPOHbI BO BpeMsi NpoBeaeHns pyroBanbHbIX
paborT.

Mocne ocnabnenuns dukcaTtopa 3aWUTHOro
KOXYXa HOXEBOro Basjia BbICTaB/ISAETCA KOXYX
B 3aBUCMMOCTU OT LUMPUHbI 3ar0TOBKMU.

CrneumanbHbIli  pbldar MO3BONSET corna-
coBaTb  MOJSIOXKEHME  3aLUUTHOrO  KOXYyXa
HOX>XEBOIO Basia C BbICOTOM 3ar0TOBKM.
Bnaroaaps CKOMbXeHUI0 pyK Mo MOBEPXHOCTU
3alMTHOIO KOXYyXa B NpoLecce nogayu
3aroTOBKM MCKJTIOMAETCS MX CONPUKOCHOBEHME
C BPALWALWMNMUCSA HOXAaMU.

LLinTOoK ANA BbIGpPOCa CTPYXKKMH

Mpu pencmycoBaHnn WMTOK (29), yCTaHOB-

JIEHHbIN B MecTe Bbl6poca CTPYXKW, CNYXUT B
KauyecTBe AOMOJIHUTENbHOIrO 3JIEMEHTa orpa-
XAEHUS HOXEBOro Bana.

C oTol Lenblo NPOU3BOANTCS OTKIIOHEHUE
wmTka (29) BBEPX, M OH PUKCUPYETCH NEBbLIM
3aXWUMHbIM pblyarom (30).

dneMeHTbl ynipaBsieHuna

Bbikn1royaresb

BkntouyeHne = HaxaTue 3eneHoW KHOMKKU
BbIK/1KOHaTen4.

BbikntoyveHue = HaXaTtune 3aWMTHOM
KPbIWKN NNn KpaCHOM KHOMKW BbIK1KOYaTENA.

Pene MMHNMasibHOro HanpsH>KeHus

Mpn Mcye3HOBEHUW CETEBOr0 Harps>XeHus
cpa6aTb|BaeT pene MMHUMAJIbHOIo HanpsxXxe-
HU4. TeM caMbiM WUCK/IKOYAEeTCsa CaMonpous-
BOJIbHbIN I'IOBTOprIﬁ 3anyCK CTaHKa npu BOC-
CTQHOBJIEHUN HanpsXxXeHusa. Ona ocywecrtsre-
HMA NMOBTOPHOINO BKIKOYEHUA HeobxogmnMmo elle
pa3 HaXaTb 3€NEHYO KHOMKY BbIK/1lOYaTENA.

3awmnrta oT neperpys3xkm

CTporanbHblii CTaHOK OCHalleH
YCTPOWCTBOM  3alMTbl  OT  MEpErpysku,
OTK/IIOYAKOLWMM  €ero npu CUIbHOM Harpese
anekTpoaBuraTens. 18 NoBTOPHOro BKJ/OYe-
HUSA CTaHKa creayer:

e [aTb 3NEeKTpOoABMraTeNto OX1aAnNTbCS
(npumepHO 10 MUHYT),
e HaXaTb 3eIeHYI0 KHOMKY BbIK/OYaTens.

MNMepeksnrouaresib pe>knMoB

MepekntoyaTenb peXnmMoB HaxoauTcs
psSAOM C BbiktoyaTenem (cnesa).
Mepekntoyatens obecneunmsaer  BbI6Op

peXuMoB (pyroBaHuUs U peNCMyCOBaHUA.

Perynarop BbICOTbI CTONa AJ151 PpEeHCMycCco-
BaHus (npn pabore B pexxunme
peiicMycoBaHHs1)

Perynstop BbICOTHLI CTONla AN PENCMycoBa-
HUS 3a43€T TONWMHY CHUMAEMOWN CTPYXKKU (1,
cnepoBaTenbHO, TOJWMHY 3aroToBKM Mocne
06paboTkn) npu paboTe CcTaHka B pexume
peENCMyCOBaHUS.

Kaxxablm 060poT PpyKOSITKM NpuUBOAUT K
WM3MEHEHMUI0 BbICOTbI CTOJ1A Ha 3 MM.

3a oAWMH MNpOXo4 MOXET CHUMATbCH
CTPYXKa TOAWMHOM He 6onee 3 MM.
MakcmManbHO aonycrtnumas TONIWKNHA

obpabaTbiBaeMol 3aroTtoBku coctaBnser 160
MM.

Perynarop BbICOTbI BXO4HOIro crosa (npm
pabore B pe)xxnme ¢pyroBaHuns)

PerynaTop (31) BbICOTbI BXOAHOrO cTONa 3ajaeTt
TONWMHY CTPYXKW, CHMMAEMOM C 3aroTOBKM
npu paboTe cTaHKka B pexume yroBaHums.



OgHo pgeneHne wkanbl (32), Haxoasawemncs
psSaoOM C BXOAHbIM CTOJIOM, COOTBETCTBYET
TONWMHE CHUMAEMOM CTPYXKN 1 MM.

3a oAMH NpOXo4  MOXET CHMUMATbCH

MapannenbHbiit ynop

Yrnop (33) wucnonb3yeTcd B KadecTse
60KOBOM HanpaBnsOWen npu  ABUXKEHUU
3aroToBKM B npouecce pyrosaHus.

Mocne ocnabnenns pykosTku 3axxuma (35)
NosIOXKEeHUe ynopa MOXEeT b6biTb yCTaHOBMEHO
B COOTBETCTBUM C LUMPUHOM 3aroTOBKM.

MNMocne ocnabneHnst pyKosiTKM 3a)xnma
(34) MOXHO HakNOHUTb ynop (MakCUManbHbIM

yrosl HaksoHa 45°).
33 34 as

~ T e

5. TPAHCMOPTUPOBKA MU NYCK B
SKCNMNYATALMIO

5.1 TpaHcnopTupoBKa
BHuMaHue!

MepeMelleHne CcTaHka AOJHKHO OCyLecTB-
NATbCS ABYMS NMuUaMu. Henb3si nepeHocuTb
CT@HOK, YyAEepXuBasl €ero 3a BXOAHOW Wu
BbIXOAHOW  CTONbl, MOCKOJIbKY  OHW  He
paccyMTaHbl Ha pacTaruBalolWMe Harpysku,
BbI3bIBAEMble MAccol CTaHKa.

1. CHaTb ynop.

2. CHATb BbIXO4HOM CTO/.

3. TlonMHOCTBIO  3aABUHYTb  OrpaxaeHue
HOXXEeBOro Bana v oNyCcTUTb €ro BHU3.

4. BpaweHneM KpUBOLIMMHOMW pPYyKOSTKMK
nepemMecTuTb CTOM OJ19 PENCMYCOBaHUS
NMPUMEPHO B LeHTpasbHOE MOJSIOXKEHME.

5. MponycTuTb 4Yepe3 CTaHOK [ABE pelKun

(HanpuMep, KpPOBEJIbHbLIE) U UCMOMIb30BaTb UX
AN9 nogbemMa U NepeHoCKU CTaHKa.

6. MOHTAX

6.1. YpaneHue 2351IeMEHTOB 3aliMThI,
MCNOJib3yeMbIX AJIA TPAHCMNOPTUPOBKMU

CHMMNTE 3aWMTHYIO MJIEHKY CO CToNa Ans
pPENCMYCOBaHMS.

6.2 YcTaHOBKA HOXeK

1. Bocnonb30BaBLWNCb MOMOLLBLIO ApPYroro
nnua, nepeBepHUTE CTaHOK M MNocCTaBbTe ero
Ha OCHOBaHMue.

-~ \"\
2. lNpuBUHTUTE MO yrnam CTaHKa dJeTbipe

HOXKWM (36):

BCcTaBbTe 60nTbl (40) C wWeCcTUrpaHHom
rosIOBKOW, HaAE€HbTE Ha HUX C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI Wanbsl (39),

HaBUHTUTE LWeCTUrpaHHble ramkm (38) u
3aTSHUTE UX.

3. TllocTtaBbTeé Ha HOXKW pE3NHOBbIE
noacrtasku (37).

6.3 MoHTaxk wmuTka Ana  Bbibpoca
CTPY>XKHM

e [py nomowm 4yeTbipex camope3doB (42)
MPMBUHTUTE WNUTOK (41) K KpenexHomy
npocwunio (;13).

4

6.4 YcTtaHOBKa ynopa

1. CHatb pepxaTtenb (49) ynopa C KpOH-
wrtenHa (46). Tpu 3ToM  Heobxoagmmo
obpatuTb BHMMaHMe Ha TO, u4TOb6bLI He
noTepssincb ABa Hanpasnswwmx wrtudTa
(50), Haxoasiwmecs B AepxaTtene ynopa.

2. OAsymsa 6ontamm (48) C wecTurpaHHom
rosIOBKON NpUBUHTUTL JAepxaTtenb (49) K
BXOAHOMY CTOny.



3. BHOBb nMpuKpPEenuTb KPOHWITENH K
aepxartento.

4. BcTaBuTb B napannenbHbii ynop (52)
ABa KpernexHbix 6onta (51) u ckpenuTb ero ¢
KPOHLITENHOM npwm NOMOLLN ABYX
CaMOKOHTpSALWMNXCH raek (47).

5. YcraHoBuTb C o0b6bomx TOpUOB Yyropa
naacrMmaccosble 3arnywku (53).

6. [1Byms BuHTamum (45) c kpectoobpasHbIM
WIMLUEM MPUKPENnUTb K KPOHLWITENHY KPbIWKY
(44).

7. Mpun noMmowm o060UX HCTUPOBOYHbBIX
BWHTOB TOYHO BbICTaBUTb NapasiefibHbIA ynop
B nonoxeHumsax 450 wn 900 (ucnonb3ys
YrObHMK B  KayecTBe BCMOMOraTesibHOro
MHCTPYMeEHTA).

6.5 CoeanHeHMne C 3/1eKTPOCEeTbIO

MNMpucoeanHsnTe CTaHoOK TOJIbKO K
WCTOYHMKY 3N.MUTAHUSA, YAOBJIETBOPSOLLEMY
cnegywowmMm  TpeboBaHUSaM (cMm.  Takxe
"TexHnyeckue xapakTepuctmku"):

- 3aluMTa aBTOMATOM 3aWMTHOro OT-
KJIl0UEHUS, pacCUYMTaHHbIM Ha TOK
noepexaeHnsa 30 MA;

- WTencesbHble pPO3ETKM CMOHTUPOBAHbI
Haanexawmm obpasom, 3a3eMJIeHbI n
NpOBEPEHbI;

- NpU MCNOSb30BaHWM YCTAHOBKWU ANS
yAaneHns  CTPYXKM  HeobxoaMMo  Takxe
Haanexauliee 3a3eMJieHME 3TOM YCTaHOBKMW.

Obeperaiite ceTeBoi kabenb OT BO3AENCT-
BMS Tenna W arpeccMBHbIX >XWAKOCTEN, a
TakXXe OT COMPUKOCHOBEHUS C  OCTPbIMU
KpOMKaMu.

MpoKoHTpONNpYnTE HanpaB/ieHue
BpalleHus! (ToNbko AN WCHOMHEHUS C
TpexdasHbIM 3N1eKTpoaBUraTesNeM).

Mpn  KaxaoM HOBOM  COEAMHEHUUM C
3/1eKTPOCETHLIO cneayetr  KOHTpPO/MPOBaTb
HanpaB/eHne BpalleHUS.

7. PABOTA CTAHKA

CtaHok PPT-260 MoOXeT wncnosb3oBaTbCcA
Kak yraHok, Tak n Kak pencmyc.

Pa6orta B pe>xume ¢pyroBaHmns

Y

7.1 YKa3zaHune:

dyroBaHMe  MNpouM3BOANTCA C  LUeblo
BblpaBHMBaAHUS HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEN.

- 3aroToBKa YK/aAblBaeTCs CBepXy Ha
BXOJZHOM cTON.

- 3arotoBka oO6pabaTbiBaeTcss C HUXHEN
CTOPOHbI.

- HanpasneHue nogaym 3aroToBKM nNpwu
(byroBaHMn MpoOTUBOMOJIOXKHO HanpaBAEHUIO,
MCMOJIb3YEMOMY NMPU PENCMYCOBAHUN.

MNMoaroroBka

OnacHocTb!

MNepen nposeaeHueM nwbbiIX paboT no
MOHTaXy M perynmpoBke CTaHKka Heob6xoammo
OTKJItoYaThb OT 3J1.ceTun!

1. OTKNOHUTL BHU3 WMTOK AN Bbibpoca
CTPYXKKMW.

2. lMepeBect neBbln W nMNpaBbli  pblyaru
dukcaumm BbIXOOAHOrO CTOMI@ B HapyXHoe
nosioXxeHwe.

3. YctaHoBUTb BbiIxoaHOM cTon (54) - ob6a
wtudTa Ha KoOpnyce CTaHKa AO0JIKHbI
nonacTtb B HUXHNE npopesun
HanpaBAsoLen BbIXO,CI,HOF505CTOJ'Ia.

54

4. 3adwukcupoBaTtb BblonHoﬁ cton (54)

obonmu pblyaramm dumkcaumm (55).

5. Mpn noMown PYKOSITKM YCTaHOBUTb CTOS
AN peicMycoBaHus Ha BbiCcOTy 120 MM.

6. lMNepemecTnTb KOXyxX C naTpybkom ans
NPUCOeaMHEHUS BbITSXKHOM YCTaHOBKW CO
CTOPOHbI NOA4A4YM 3aroTOBKM B CTAaHOK, Mo,
BXoAHoM cton. O6bpaTtnute BHUMAHUE Ha ero



NpaBU/IbHOE MOJIOXEHWUE:

- natpybok pgonxeH 6biITb  obpaleH
HapyXxy;

- KOXYX HeobxoauMMO npoaBuratb A0 Tex
nop, moka To4YKa nepeceyeHuss Bana W OcCu
nos BXOAHbIM CTONOM (MOKa3aHa CTpesikoin)
He oKaxeTtcsi B TOYHOCTH Haa
COOTBETCTBYOLIMM KeFIJ'IeHVIeM{(L(%ZK'YZ(a.

<

7. BpaleHunem

PYKOSITKM
NoAHUMWUTE CTON AN PeiricMycoBaHus
BBEPX A0 UKCALMU KOXYyXa C naTpybKoMm

OCTOPO>XHO

ans npucoeamHeHns BbITSI)KHOM
YCTaHOBKM.

8. lMpucoeanHute K  naTtpybky  waHr,
naywmi K  noaxoasiwemn BbITS>XXHOM
yCTaHOBKe.

- WIAHr AOJ/HKEH NoAXOAUTb K Hapy>XHOMY
AvameTpy natpybka aong ero npucoeamHeHus
(100 mm);

- MUH. pacxog Bo3ayxa = 550 m3/u;

- HeobxoauMoe paspexeHne B 30He
natpybka cTporanbHoOro ctaHka = 740 Ma;

- Heobxogmmass CKOpPOCTb BO34YLLUHOro
notoka B 30He naTpybka cCTporasbHOro
cTaHka = 20 m/c.

BHuMaHmue!

Pabota 6e3 coeanHEHUs C BbITSXXHOMU
yCTaHOBKOW , AONYCTUMa TONIbKO Ha OTKPbITOM
BO34YyXE,

MpuM  He3HauuTenbHOM obbeMe  obpa-
3ylowencs cTpyxkm (npu obpaboTke y3KuX
3aroTOBOK C MaJibiIM CbEMOM CTPYXKMW),

npu NCNONb30BaHUM nblae3awmnTHOro
pecnupaTopa.

7.2 ®dyrosaHne 3aroroBokK

OnacHocTb!

HesawmnuwéHHble Bpallatowmecs HOXW
MOryT HaHectu Bam Tsaxenyw TpasBmy!
MosToMy HeobxoAMMO M30MpPOBaTb Y4YacTOK
HOXXeBOro Bana, He nepekpbiBaeMblit
obpabaTbiBaeMoii 3aroToBKOW,
NnpeayCMOTPEHHbIM 3alMTHbIM KOXYXOoM. [ns
3TOro TpebyeTcs TOoYHas yCTaHOBKa
MONOXEHUS KOXYXa C pasMepamMmm 3aroToBKMU.

OcywecTtenaa nogayvyy 3aroToBkuM, HW B
KOEM cJlyyae He npoCcOoBblBalTe pyKUM Moa
3aLUUTHBINA KOXYX HOXeBOro Bana!

Ons  dyroBaHma HebonbwKnX 3aroToOBOK,
npn nojaye KoOTopbiX He obecnednBaeTcs

6e3onacHoe paccTosiHMe A0 HOXEeBOro Bana,
MCNonb3yinTe ANS NPOABMXEHMUS crneuuasbHoe
BCNoMoraTesbHoe npucnocobnexHune.

Mpu dyroBaHmm y3KOM CTOPOHbI
MnoNb3ynTecb  ynopom, obecneymBatowmm
HadexHyto OOKOBYH MNOAAEPXKKY 3aroTOBKMW.
Mpu o06paboTke TOHKUX WM Y3KUX 3aroTOBOK
MPUMEHSINTE BCMOMOraTesSibHbIA MNPUXUM, ra-
paHTUpylOWnii  cobnogeHne  AOCTAaTOYHOro
pPacCTosiHMS OT PYK OO0 HOXEBOro Bana npu
ABUXEHNWN 3aroTOBKM.

Mpn ¢yroBaHMn BCTaBOK YCTaHaB/MBaNTe
nos3aan  3aroTOBKM  YMNOPHYK  KOJIOAKY,
npeaoTBpallaloLlyo  BbIGPOC 3aroTOBKM B

Hanpae/eHNN, 06paTHOM HanpaB/1E€HUIO
noaayun.

ans yAOep>XaHn4A ANNHHBIX 3aroToBok
MCI'IOJ'Ib3y17ITe AOOMNONHUTENTbHYO onopy

(HanpuMep, pOJMKOBYIO).

He nepemewante Hasah  3aroToBKy,
obpabaTbiBaeMyl0 He3aWMUWEHHBIM HOXEBbIM
Basiom!

3arMuTe npasuibHoe pabodee nosioxeHue:
- CO CTOPOHbI BbIK/tOYATENS
- (ppOHTaANbHO MO OTHOLUEHMUIO K CTaHKY

YCTaHOBUTE YNOpP B XE/TaeMOM MOJTIOXEHUN.

3. Mpu nomouwm BuHTa (56) C pyqKE)Vl oTpe-
ryNMpywTe TONILUMHY CHUMAEMOM CTPYXKM.

Yka3aHue:

3a oAMH Npoxos CTaHKOM MOXeT CHUMATbCS
CTPYXKa ToNnwmuHoh He 6onee 3 mMMm. OaHako
CTONlb MHTEHCUBHbIN CbeM MaTepuana MOXeT
NMPUMEHSATLCS TOJIbKO

- MNpW WCMOSIb30BAHUW OYEHb OCTpPbIX
HOXeWH,

- Npyn 06paboTke MArkon ApeBecuHbl,

- npu o06paboTke 3aroToBOK, LWUPMHA
KOTOPbIX MeHblle MaKCUMManabHO AOMYCTUMOrO
3HaueHus.

B NMPOTUBHOM cnyJae
OMacCHOCTb Meperpyskn CTaHka.

CyluecTByeT



OnTUManbHbIM peleHneM ABNSAETCH
o06paboTka 3aroToBKM B HECKOJSIbKO MPOX0A0B
[0 AOCTMIXKEHUS XenaeMoro KayecTsa.

4. TpuUnoxuTe 3aroToBKy K ynopy (npwu
HeobxoanMocTun ncnonb3ymnre
BCMOMOraTesibHbIA ynop).

5. CornacynTe orpaxaeHune HOXeBOro Bana C
obpabaTbiBaEMOI 3aroTOBKOW:

- npu @QyroBaHMM  Yy3KOM  CTOPOHbDI

(KpOMKM):

nogseaunte kKoxyx (57) HoxeBoro Bana
BNIOTHYIO K 3arotoBke - Topel (58) koxyxa
OOKEH CNnerka npy>XWHUThb.

| II - . | "f\\ 53
- Npy dyroBaHNM LUIMPOKOWN CTOPOHbI:
onyctmte  3awmty (59) cBepxy Ha
3aroToBKY.

£

6. [lNepeBeaunTe nepekntoyaTenb B NosoXeHUe
dyroBaHus.

7. BknwouuTe snekTpoasuraTtesb.

8. PaBHOMEepHO TONKanTe 3aroToBKY BAO/b
BXOLHOro CTona, yaepXxmBas ee najoHbio
M NOAOrHyB nanbubl. JaBUTb Ha 3aroTOBKY
crenyeT TONbKO B 30HE BXOAHOro CTona.

9. TlponycTtms 3aroToBkKy, BbIK/lOYUTE
CTaHOK, ecnn He cobupaeTecb cpasy Xe
ob6pabaTbiBaTb CNeAyoLYO 3aroToBKy.

7.3 Pabora B pe>kxume peiicMycoBaHNs

G

YkasaHue
PelicMycoBaHue ncnonb3yeTcs ans
nony4yeHus KauyecTBeHHOW CTporanbHoW

NOBEPXHOCTU AeTanu.

- 3aroTtoBKa NpoBOAMTCS Yepes3 CTaHOoK.

- [eTanb C BbIpaBHEHOM MOBEPXHOCTbIO
NeXUT Ha CTosie ANs peicMyCcoBaHus.

- 3aroToBka obpabaTbiBaeTcs C BepxHeu
CTOPOHBbI.

- HanpaBneHwe nogayn 3aroToBKW Mpo-
TUBOMOJIOXXHO HanpaB/IEHWUIO, MUCMONb3YyEeMOMY
npu gyrosaHumu.

MoaroroBka

MNepen nposeaeHueM nwbbIXx paboT no
obcnyxnBaHuo CTaHKa Heobxoanmo
OTKJIIOUYNTbL ero oT 3n.ceTu!

1. lMNepeBecTM neBbIN W nNpasBbli pblyaru
¢dukcaumm (61) B Hapy>XHOE MOJIOXKEHME.

2. Ocnabutb pykosiTKy 3axmma (62) u CHATb
ynop (63).

3. CHaTb BbixogHoW cton (60).

= o -

4. OrpaxaeHune (64) HOXeBOro Bana:
- MOJIHOCTbIO MOAHATH BBEPX W MOJIHOCTbIO
COBUHYTb HapyXy.

5. OTtknoHuTb wmuTtok (68) ans Bbibpoca
CTPYXXKM BBepX, YCTAaHOBMB €ro Hapj
HOXEBbIM BasoM. B cnyyae paboTbl C
BbITS)XXHOM YCTa@aHOBKOM YCTaHOBUTb Ha
wmTok (68) koxyx (65) c natpybkom ans
NpUCOeANHEHNS BCACbIBAOLWLEro LWaHra.

6. 3akpenutb wutok (68) npum nomowm
6apawkoBoi ramku (67).



Yka3aHue:

Mpu pencmycoBaHmn wmntok (68) Aansa
BblbpoCca CTPYXKM  BbINOMHSAET  (YHKLMIO
3aWmMTbl HOXEeBOro Bana. YTobbl CTaHOK MoOr
ObITb BK/OYEH, HeobxoanMo, YTOObI 3TOT
LWMTOK NpMBEN B AENCTBME COOTBETCTBYIOLLMN
KOHEYHbIN BbIK/KOYaTENb.

7. 3awwuta(66) HoXeBOro Bana:

- MOSIHOCTbO CMECTUTb BHYTPb U

- OCTOPOXHO  OMyCTUTb  BHM3 414
OOMONHUTENbHOM  UKCauuM  WwMTKa  4ns
BblbpoOCa CTPYXKM M KOXyXa C naTpybkom ans
NpucoeaMHEHNs BCACbIBaOLWEro WnaHra.

8. [MMpwn paboTe C BbITSHXHOW YCTAaHOBKOM
npucoeamHnTb K naTtpybky koxyxa (65)
LWIaHr, nAyWwmm K 3TON yCTaHOBKeE.

- BCaCbIBAOLWMWIN WIAHT 4OIKEH NOAXOAUTb
K HapyXHOMy AaAnameTpy naTtpybka pnsa ero
npucoeamHenms (100 mm);

- Heobxogumblli pacxon Bo3gyxa = 550
M3/4;

- HeobxoAuMoOe pa3pexeHne B 30He
naTtpybka cTporanbHoro crtaHka = 740 MNa;

- HeobxoamMmass CKOpPOCTb BO34YLUHOMo
notoka B 30He naTpybka cCTporajsbHOro
CTaHka = 20 m/c.

BHuMaHue!

Pabota 6e3 coeauMHEHUS] C BbITAXHOMN
YCTaHOBKOW A0MyCTUMa TOJIbKO

- Ha OTKPbITOM BO34YXe,

- NpW He3HauuTenbHOM obbeme obpa-
3ylowencs cTpyxkm (npm obpaboTke y3KuMX
3aroTOBOK C MaJibiIM CbEMOM CTPYXKMN),

7.4 PeyicMycoBaHne 3aroToBOK
OnacHocTb!

Ona  nojaum B CTaHOK  3aroTOBOK
HebonbLINX pa3mepoB ncnonb3ynrte
BCMOMOraTesibHble npucrnocobneHms
(Hanpumep, 6pycok).

He nepekawwuBanTe 3arotoBKy - Cy-
lecTByeT OMacHOCTb ee  oOTbpacbiBaHWS
Ha3aa.

Mpn 3acTpeBaHMN B CTaHKe 3arOTOBKU WU
WHOrO npeaMeTa, yAansnTe X TONbKO mnocne
MOMIHOM  OCT@HOBKM  3MleKTpoAaBuraTenss wu
OTKJ/THOYEHUN OT 3/1.CETW.

MpoaBurainte 3aroToBKY C  BbIXOA4HOM
CTOPOHbI, €C/N OHa 3aTaHyTa B CTaHOK
HaCTO/IbKO, 4YTO YyXe He MoxeT 6e3onacHo
noaaBaTbCs C BXOAHOW CTOPOHbI.

O6pabaTtbiBaliTe ogHoBpeMeHHO He 6onee
OBYX 3arotoBok. B aToM cnydae nopaBante
ob6e 3arotoBkM 6AMXKE K KpasM 3arpy304HOro
OTBEPCTUS.

BHuMaHue!

BHYTp® cTaHKa HaxoAuUTCs KOHEYHbIA Bbl-
knovaTenb. lNMogaBas 3aroToBku, obpawante
BHMMaHMe Ha TO, 4TObbl OH He 6bIn
noBpeXAeH.

1. 3anmMmute
MoJsIOXKeHUe:
- CO CTOpPOHbI BblK/OYaTENS,
- ()pOHTaNBLHO MO OTHOLLUEHUIO K CTaHKY.

2. Mpu noMowmM pYKOATKM OTpPErynmpymnte
TONWMHY CHUMAeMOW CTPYXKMU.

npaBuibHOE pabouee

YkaszaHue:

3a 04MH NpoXoA CTaHKOM MOXET CHUMATbCS
CTpyXKa TonwmHon He 6onee 3 mMMm. OgHako
CTO/Ib MHTEHCMBHbIN CbeM MaTepuana MOXeT
NPUMEHATLCSA TOJIbKO

- MNpuM WNCNOSb30BaHUM O4YEHb OCTPbIX
HOXel,

- Npn 06bpaboTke MArkon ApeBECUHBI,

- npu ob6paboTke 3aroToBOK, LIMPUHA
KOTOPbIX MeHblle MaKCUMasabHO AOMYCTUMOro
3HayeHus.

B NPOTUBHOM cny4ae cyliecTsyeT
OMacHOCTb Neperpyskn ctaHka. OnTUManbHbIM
peweHnem ssnsetca obpaboTka 3aroToBku B
HEeCKOJIbKO NpoxXoAoB A0  AOCTMXKEHUS
)KeslaeMoro KayecTsa.

3. Ons cTporaHus 3aroToBOK C Henapan-
nenbHbIMU NOBEPXHOCTAMMU cneayet
BOCMOJIb30BaTbCA MPUrOAHbIMW  BCMOMO-
ratTenbHbIMKU  MpUCNOCObneHmnsasMM  ans
nogaum (M3roToBUTL noaxoasiume
wabnoHbl).

4. lMNepeBepnTe nepekstovaTeNb B NOSIOXEHME
pPENCMYCOBaHMSI.

BkntounTe anekTpoaBuratenn.

MeaneHHo TosiKanTe 3aroToBKY MO CTONY.
Ee 3aTsarmBaHue Nnpon3BOAUTCS
aBTOMATMYECKM.

Now



8. yxoa n
OBCNYXNBAHUE

TEXHUYECKOE

OnacHocTb!

Mepen npoBeaeHueM nbbix paboT no
OYNCTKE N TEXHUYECKOMY 06CNYXUBAHUIO:

- OTK/II0YUTE CTAHOK OT 3/1.CETH,

- OXAWUTECb NOJTHOM OCTAaHOBKM CTaHKa.

B KayecTBe 3anacHbIX yacrten, B
YaCTHOCTM, 3aWMUTHbIX npucrnocobneHnin u
pEXYLNX UHCTPYMEHTOB, MCMONb3YNTE TONIbKO
OpWrMHanbHblE AeTanu, MOCKOJIbKY A€Tanu,
He pa3pelleHHble K TMPUMEHEHUD Npo-
M3BOAUTENEM, MOFYT MNPUBECTU K HAHECEHWUIO
Henpeackasyemoro yuepba.

Mocne nposepeHus Nbbix paboT no oun-
CTKE N TEXHUYECKOMY 06CNYXUBAHUIO:

- BHOBb YCTaHOBWUTE BCE 3alUUTHbIE
npucnocobneHmns n npoBepbTe nx
NCNpPaBHOCTb,

- yNOCTOBEpbTECH B TOM, YTO BHYTPM
CTaHKa He OCTasfloCb MHCTPYMEHTOB WM UHbIX
NMOCTOPOHHMX NPEAMETOB.

YuuTtbiBa VITe, YTO CTpoOralJZibHbleé HOXWU,
OGpGBVIHEHHbIe Banbl NpuBOAa ABUXEHUA
3aroToBKu, naoCKune, MNONTNKNNHOBLIE,

K/IMHOBbIE U [OPYrME PEMHU, a TaKXe Lenu,

MCNONb3yeMble B  KOHCTPYKUMW  CTaHKa,
OTHOCATCS K AeTansam
6bICTPOM3HALLNBAOLWMMCS (pacxoaHbie
MaTepuanbl) W TpebylT nepuoanyeckomn
3aMeHbl. [apaHTMa Ha Takume peTanu  He
pacnpocTpaHsieTcs. 3aWmnTHbIE KOXYyXa,

oTAenbHble AeTanu U3 naactuka n antoMmUHKS,
NCNOSb3yeMble B  KOHCTPYKUMM  CTaHKa,
BbINOSHAOT MpeaoxXpaHuUTeNbHble  (QYHKUMN.
3aMeHe MO rapaHTUM Takuve JeTaan He
noanexar.

PaboTbl MO TexHM4YeckoMy 06CnyXXMBaAHUIO

U PEMOHTY, He OnucaHHble B HaCToALleM
pasgene, AO/DKHbl  BbIMNONHATLCA  TOJIbKO
crneunannucrtamm.
8.1 leMOHTaXX U MOHTAaXX HOXXel
YkasaHue:

lMpun3Hakamu 3aTynaeHums HOXeNn
ABNSAKOTCS:

- CHMXXEHWE KayecTBa CTporaHus,

- yBe/IMdeHWe OMnacHOCTU OTBpacbiBaHUSA
3aroToBKM,

- Neperpy3Ka 3/1eKTpoABuraTens.

OnacHocTb!
CyuwiectByeT O0MNacHOCTb TpaBMWpPOBaHUA
PYK OCTpbIMM  HOXamu! 3amMeHy Hoxen

cnenyeT Npov3BOAUTL B nepyaTkax.
s AeMOHTa)ka HOXKeH:

OTKAOYNTb OT 3/1. CETHU.

CHATb ynop.

MONHOCTBIO MOAHATb 3aLUUTY HOXEBOro
Basia BBEPX M MOJIHOCTbIO OTBECTU ero

W

10

Hapyxy.

4., MONHOCTLIO 3aBUHTUTBL 4YeTbipe 6onTa C
LECTUrPaHHOW rosIOBKOM, BBUHYEHHbIX B
MPWXUMHYIO MAaHKy Hoxa (onepauuto
npou3BoAMTb B nep4yaTkax!).

5. WU3Bneub KpenexHyw nnaHky (70) c
HOXOM (69) 13 HoxeBoro Bana (71).

6. OuMCTUTb MOBEPXHOCTW HOXEBOro Basna
M NPUXUMHOWN NNAHKWN HOXa.

OnacHocTb!

He wucnonb3yite uncrtawme cpeacrtesa (Ha-
npumep, ANs YCTPaHeHusl OCTaTKOB CMOJIbl),
OKa3bIBaKLLMX BO34eNCTBNE Ha KOH-
CTPYKTMBHbIE 3/IEMEHTbI U3 JIErKUX CMnJaBoB,
OHW MOryT OKasaTb HeraTuBHOE BJIMSIHME Ha
MPOYHOCTb TaKMX INIEMEHTOB.

Ansa yctaHOBKMN HOXKEH:

YkaszaHue:

Ecnu Bbl ncnonb3yete HOXMK, 3aTOYEHHbIE C
obenx CTOpoH, AOCTaTOYHO MPOCTO NepeBep-
HYTb ux (NpW YCNOBWM, YTO Apyrasl CTOpoHa
ewie ocTpas).

OnacHocTb!

O6pawarite BHMMaHMe Ha TO, 4TOb6bLI BO
BCex cnyyasx 3aMeHsInCb nnu
rnepeBopaydnBanncb oba Hoxa.

YcTaHaBnIMBamTe HOXW TONMbKO C MNpwu-
MeHeHneM OPUTMHANbHbIX KpenexHbIX
aetanen.

7.  YNOXuTb OCTPbIA HOX Ha KpenexHyr
nnaHky (cM. puc.).
Ob6a wtndTa KpenexxXHOW NJaHKW AOJSIXKHbI
nonacTtb B COOTBeTCTBYlLWMe oTBepcTms (72)
HOXa.

8.  Ynoxutb erl';e)KHy}O nnaHky (74) c



HoxOM (73) B na3 HOXxeBoro Bana. lpwu
3TOM HeobxogmMmo 06paTuTb BHMMaHUE
Ha TO, 4YTOObl HOX HE COCKONb3HYN CO
WTUHTOB KpenexHOoM naaHKu.

9. BbIBMHUYMBATDL yeTbipe 6onTa C
LWECTUrPaHHOM rosIOBKOM, BBUHYEHHbIX B
KpenexHy MnaHKy, A0 Tex nop, noka
HE COXPaHUTCS JiMWb BO3MOXHOCTb
nepeMeLleHns KpenexHon nnavku (76)
C HOxoM (75) BAOAb OCK HOXEBOIO
Bana.

10. CywectByeTr aBa cnocoba
BbICTyMa HOXEN:

- npn nomowm wabnoHa (77) pnsa ycra-

NnpoBepKM

HOBKM  HOXen  (3TOT  wWwabnoH  JosmKeH
BKJ1HOYATbCS B o6beM nocTaBKu B
COOTBETCTBUMU C Mpasunamu TEXHUKMU
6e3onacHocTn).

- Mpunoxute wWwabnoH Aansa yCTaHOBKMU

HOXel K HOoXxeBOMYy Bany (cMm. puc.). Hoxwu
OOJDKHbI  BbICTYMaTb HACTONbKO, 4TO6bI OHM
conpukacanucob ¢ wabnoHoM.

Takas npoBepka JAo/KHA NPOM3BOAUTLCH
Ansa o6onx HOXeMN.

- NpW NOMOLUN aNlOMUHUEBON NUHenkn (78)
(aToT cnocob sBnsietca 6osee TOYHbLIM, YeEM
npuMeHeHue wabnoHa).

- YNOXWUTb JIMHENKY Ha BbIXOAHOW CTON
TakK, 4T0bbl OHa oOKasanacb HaA HOXeBbIM
BanoM (CM. puc.).

11

4«6 mm

IIIIIIEIIIIIIII IIII|IIII

IIIIIIIII.|IIII

- Bpy4dHylo npoBepHyTb HOXEBOW Ban Ha
OAMH 060pOT B HampasfieHMW, NpPOTMBO-
MOJIOXKHOM HanpaBJ/IEHMIO MOoAauM.

- HacTpolika HOXeln aBnseTcs NpaBubHON,
€C/In B pe3yfibTaTe Takoro NoBopoTa JIMHeNKa
npoasuraetTcs Ha 4 - 6 MM. Takas npoBepka
OO/HKHA NMpou3BOANTLCS AN 060MX HOXeM.

11. [Onsa peryaupoBKM  BbICTyna HOXeEN
cnegyet noBopayMBaTb  BMHTbI  6e3
rONIOBKW, BBWHYEHHbIE B MPUXUMHYIO

MJaHKy HoXa, Mpu MOMOLWM TOPLOBOro
LWeCTUrpaHHOro Ko4ya pa3smMepoM 3 MM.

12. [Ons okKoHuyaTenbHoM duKcaumm Hoxa
NMOJTHOCTbIO BbIBUHTUTE u4eTbipe 6onta C
LWeCTUrpaHHOM rOsI0BKOW, BBUHUYEHHbLIX B
€ero NpMXMMHYK MaaHKy. Bo nsbexaHune
nedopmauunm NPUXUMHOWN naaHKn
cnepyet  HauuMHaTb  3aTArnMBaHuve C
LeHTpanbHbIX 601TOB, @ MOTOM MO3TAMHO
3atarmBate  60ATbl,  PacCnOSIOXEHHbIE
6nnxe K Kpato.

OnacHocTb!

Henb3ga YONNHATDb

NCNONb3YyeMbIl
3aTArMBaHnUs UHCTPYMEHT.

ans

Henb3sa 3aTtaruBatb 60nTbl
WHCTPYMEHTY.
13. BosBpatuTe 3aWMTy HOXEBOro Bajsia B
MCXOAHOE MOJI0XEHMeE.,
14. YcraHoBuTe ynop.

yAapoM Mo

8.2 Yxoa 3a MexaHn3MoM nogayumn

1. OTKAouMTE OT 211. CETWU.

2. OTBUHTUTE [BE KOJINAYKOBbIE TaWKW,
yAEPXUBAIOLWME KPbIWKY MexaHu3sMma, u
CHUMUTE KPbILLKY.



3. Mpu noMowM KWUCTU WAM  WNaHra,
Maoywero K  BbITSDXKHOW  YCTaHOBKE,
yAanuTb APEBECHYIO Mblflb U CTPYXKY.

4. Cnerka cbpbi3HYTb POJSIMKOBYIO LeMb U
NOALMMHUKMK ocem n Ba/bLIOB
(nokasaHbl CTpefikaMu) aspo30JibHbIM
cpeactBoM yxoaa (He WCNoONb30BaTb

5. YCTaHOBWUTb KpbIWKY MexaHu3Ma W 3a-
KpenuTb ee 06eMMmn KOJIMauyKOBbIMK rai-
Kamu.

8.3 HarspkeHne rsaBHOro npuBogHOro
PEMHS

1.  OTknouuTe OT 31. ceTu.

2. OTBUHTUTL KOJINA4YKOBYHO ranky,
yaepxuawowyo Koxyx (80) pemHs, un
CHATb 3TOT KOXYX.

3. MpoBepUTb HaTSAXEHWe peMHSsl, Ha)kaB Ha
Hero 6onbwuM  nanbueMm. [aBHbIN
npueogHon  pemeHb (79)  ponxkeH
npormbatbcs nocepeanHe He 6onee 4yem
Ha 10 mmMm.

Ecnv rnaBHbIM NpuBoAHOM pemeHb TpebyeTt

NOATAHYTb:

4. Ocnabutb u4eTblpe 6onTa KpenneHus
aNeKTpoABUraTens, noBepHyB WX MNpu-
MEPHO Ha oanH 060opoT.

5. OmTxaTb 3N1eKTpoABUraTesb BHU3 A4
YBESIMYEHUS YCUNUS HATSXKEHNS PEMHSI.
6. Mocne obecneueHus HeobxoamMmMoro

HaTSXeHns peMHS KpecT-HaKpecT
3aTaHyTb  6onTtbl  (81) KpenneHus
afeKTpoAaBuraTens.

7. Mpu HeobxoanMoCTU yaanntb
OPEBECHYI0 Nblb 7] CTPYXKY,

12

BOCMOJ/1b30BaBLNCb A1 3TOr0 KUCTbIO
WX  WAAHIoM, MAYWMM K BbITS)KHOM
yCTaHOBKe.

8. YCTaHOBUTb KOXYX pPEMHS U 3aKpenuTb
€ro KoJINa4ykoBOM ramkom.

8.4 Ouncrka craHka n yxoa 3a HUM

1. OTtkounTe OT /1. CeTw.

2. MNpn nomMowM KWUCTM WX  WNaHra,
MAywero K  BbITSXXHOW  YCTAHOBKeE,
yAanuTb APEBECHYHO Mblflb U CTPYXKY C

- HOXXEBOro Bana,
- y37a peryampoBKM BbICOTbl 3aLUTbI

HOXXEBOI0 Bana,

- y37a peryaMpoBKW BbICOTbl CTONa Ans
pPENCMYCOBaHMS,

- MexaHu3Ma nogauu.

3. Cnerka CcbpbI3HYTb a3p030J/1bHbIM
cpeacteBoM yxoga (He macnom!) getanm

- y3/1a peryanmpoBKM BbICOTbI CToNa A4S
pencMycoBaHus,

- y3na peryanpoBKu BbICOTbI
3alMTbIHOXEBOIO Bana.

4. HaHecTM Ha BXOAHOM W BbIXOAHOM

CTOMbl W CTON AN PEeNCcMyCcoOBaHUS TOHKUI

C/I01A BOCKaA, yNy4llatowero CKobXeHue.

8.5 Tabsnumya c ykazaHussMm 1o o6cCny»xmn-
BaHUIo

MpuBeaeHHble 34eCb NPOBEPKUM M paboTbl
cnyxaTt ans obecneyeHunss 6e3onacHocTu! B
cny4dyae obHapyXeHusi NOBPEeXAEeHWM Ha3BaH-
HbIX KOHCTPYKTUBHbIX 3/IEMEHTOB, 3KCMayaTa-
LMsa CTaHKa He AonyckKaeTcsa 40 TexX Nop, noka
3T HEUCNPABHOCTU He ByayT YCTpaHeHbI.

Mepen Hauyanom paboTbl

MpucnocobneHune ans MpOKOHTpONMPO-
3aWwuTbl OT oTbpacbiBaHMS BaTb: NOABMX-
HOCTb 3axXBaTOB
(OHM [OMXKHBI
CaMornpoun3BOJIbH
0 OMycKaTbCs
Hasag) ocTpus
3axBaToB (OHU He
OO/KHbI 6bITb
CKpYI/eHbl)

Hoxwu lMpokKoHTpOAUpO-
BaTb: MPOYHOCTb
KpenneHus
OCTpPOTY 0bliee
COCTOSIHME
(oTcyTCcTBME
3a3ybpuH 1 T.M.)




BHyTpeHHSsS obnacTb cTaHka
Pe3bboBble wTaHru (y3nos
pPEryiMpoBKN BbICOTbI)
MaTtpyb6ok ansa npu-
COeAMHEHUS BCACbIBaOLWEro
waHra (nNpyv BbINOAHEHUM
paboT 6e3 BbITAXHOM
YCTaHOBKMW)

Ypanutb:
CTPYXKY
APEBECHYIO MNblSb

Banbl aBTONOA@YM 3aroTOBKMU

MpoKoHTpOAUpo-
BaTb: He MNoBpex-
AeHo nn no-
KpbiTne?
MUCrpaBHO N
TpaHc-
nopTUpyroTCH
3aroToBKu?

BxoaHOM 1 BbIXOAHOW CTOJbI

HaHecTn ToHKNIn
Cnol BOCKa,
yJydliarLero
CKOJIbXeHue

1 pas B Mecau (Npu exxeaHEBHOM

3KCrJiyaTtauum)

Pe3bboBble wTaHrn (y3nos
perysanpoBKN BbICOTbI)

Cnerka
CcOpbI3HYTb
Hanpasnsowme
3/1IEMEHTHI
a3p030/1bHbIM

13

BxoAHOW 1 BbIXOAHOW CTO/bI

MpOKOHTPONMPOB
aTb
rOPU30HTaNbHOCT
b U NpaBuIbHOE
pacrosioxeHue,
npu Heob6xoaMMo-
CTun
oTperynMpoBaTb

CoeanHUTENbHbIN Kabenb

MpOKOHTpONMNPOB
aTb Ha npeaMeTt
OTCYTCTBUS
MOBpPEXAEHUN,
npu
Heob6xoanMoCTH
MOpy4nTb 3aMeHy
3NEKTPUKY




9 MOWUCK U YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEM

OnacHocTb!

lMepen ycTpaHeHuem nobblX Henonaaok: OTK/YMTE CTaHOK OT 9/1.CETU, AOXAUTECH MosIHOM

OCTaHOBKHW HOXXEBOIO BaJia.

Mocne yCTpaHEeHUS HEeUCrnpaBHOCTM Heo6X0AMMO BHOBb YCTAHOBUTb

cnocobnenus n npoBeEPUTb NX NCMPABHOCTb.

BCE 3allUTHblE nNpwn-

HeucnpaBHOCTb MpuuuHa YcTrpaHeHue
BpemeHHoe ncyesHoseHue | Mpounssectn noBTOpHOE
Hanps>KeHuns npuBeeno K | BKIOYEHMe
cpabaTbiBaHMIO pene
MWUHMUMasIbHOrO HanpsXXeHus
OTcyTcTBYET ceteBoe | [IpoKOHTpoONMpoBaTb
HanpskeHue COCTOSIHME kabens,
wTencenbHom BUJIKM,
wTencenbHomn pO3€eTKMK n
npenoxpaHnTens.
He pa6otaer DnekTpoAaBuraTenb neperpencs | YCTpaHuTb MpUYNHY
aneKTpopBMraTent (Hanpumep, M3-3a | neperpesa, haTb
3aTynuMBLUMXCS HOXEeN, | aneKkTpoaBUraTesnto oOXJaanTbCs
neperpyskm wunu ckonnenus | (npymepHo 10 MUHYT), 3aTem
CTPYXKM). BHOBb BKJ/THOUYUTb CTAHOK.
KoHTakTHble wTndTbl | NMpaBunbHO CMOHTMpPOBAaTb
BbIXOAHOrO CTO/l@a WM KOXYyXa | BbIXOAHOW CTOST WAM KOXYX C
C natpybkom ons | natpybkom ans
npucoeamHeHns npucoeamHeHns
BCacCblBaloWero LwiaHra He | BcacbiBatowero wnaHra. MMpu
3adMKCMpoBanNCb B KOHTaKTax | He06xoaMMoCTH
KOHTaKTHOrO BblK/to4aTens. noaperyinmpoBaTtb KOHTaKTHble
WTUQTHI.
3aTynUanUCb HOXU YCTaHOBUTb OCTPble HOXMK
CHwmxaeTtca

npon3BoanNTesibHOCTb

lMpockanb3biBaeT rNnaBHbIN

NPUBOAHOW PEMEHb.

MoATAHYTb rNaBHbIN

NPpUBOAHOWN PEMEHD.

O6pa6boTtaHHan
NOBEPXHOCTb OKa3biBaeTcs
CJ/INLLKOM LUepoX0oBaToM

3aTynUanCb HOXMW.

YCTaHOBUTb OCTpPble HOXMW.

Hoxun 3abnnuncb CTpy>KKOMN.

YaanuTb CTPYXKY.

3aroToBkKa NUMEET BbICOKYHO
OCTAQTO4YHYHO BJIa>XHOCTb.

BbiCylWINTb 3aroTOBKY.

14




O6pa6oTaHHas
NOBEpPXHOCTb
pacrpeckuBaerca (Mumeer
CKOJ1bl)

3aTyrll/U'IMCb HOXW.

YCTaHOBUTb OCTPble HOXMW.

Hoxxn 3abunnce CTpy>XKOM.

YAanuTb CTPYXKY.

3arotoBka npornyckanacb B
HanpassieHun,
NPOTUBOMOSIOXKHOM
HanpaB/eHMUIo pocTa
ApEBECUHDbI.

O6paboTaTtb 3aroToBKYy,
nponyctTMB ee B  ApPYroMm
HanpaeneHuu.

3a oauH npoxon CHUMaeTcs
C/NIMLLKOM MHOro MaTepuana.

O6pabaTbiBaTb 3aroToOBKY B He-
CKOJIbKO MpOXO0/0B.

Mana ckopocTb nogaum
3arotoBku (nNpu
pencMycoBaHnUmn)

Crton pns pencMycoBaHus
3arpsi3HeH CMOJI0MN.

OuncTuTb cTon ans
pPENCMYCOBAHMUA M HAHECTU Ha
Hero TOHKWA CNoW  BOCKa,

obneryaroLilero cKkonbXeHue.

3aTpyAaHeHo BpaweHue | OTpeMOHTMpOBaATb nNoaatoline
noAarLmnx BanbLOB. BasibLibl.
Mpockanb3biBaeT rnaBHbin | MoaTaHYTb rnaBHbIN

I'IpVIBO,CI,HOVI PEMEHDb.

I'IpVIBO,EI,HOVI PEMEHDb.

3arortoBka 3aKJIMHUBaeTCA
(npu peiticMycoBaHuu)

3a oauMH npoxon CHUMaeTcs
C/NIMLLKOM MHOro MaTepuana.

O6pabaTbiBaTb 3aroToOBKY B He-
CKOJIbKO MpOXO0/10B.

15




MoHTa)xHasa cxeMa: pyroBasibHO-peMCMyCOBbIi CTAaHOK

16



MoHTa)xHasa cxeMa: pyroBasibHO-peMCMyCOBbIi CTAaHOK

17



Cnucok gertanei: (pyroBasibHo-pemMCcMycoBblii CTAaHOK

100 |®yroBasnbHbIN CTON Planing bed 286x500

101 |BuHT KpenéXHol nnaHKu Lock bar screw. M6x11

102 |KpenéxHas nnaHka Lockbar

103 |KpenéxHas BTynka ans kpenéxHon |Clamping sleeve for lock bar 5x6

NJaaHKn

104 |KpenéxHbin 6001 Set screw M6x8

105 |®yroBanbHbIN HOX Planer blade 20x3x260/
18.6x1x260

106 |HoxeBown Ban Cutter block 63x440

107 |Koxyx Side panel

108 |BuHT c umnnHapunyeckon ronoekor |Pan head screw M5x12

109 |KBagpaTtHas waiiba Square washer

110 |UWecTturpaHHas rarka Hexagon nut M8

111 |BonT nog WeCcTUrpaHHbIi KNy Hex. socket head cap screw M6*28

112 |Wanba Washer 10

113 |WrudT Pin roll 4x10

114 |KpenéxHas BTyKa Clamping sleeve 4x16

115 BonT noa wecturpanHbi koY HD |Screw hex HD M6x12

116 |Pyyka Star knob

117 |Wanba Washer 23x10.2x0.9

118 |YcTaHOBO4YHOE KO/bLO Set collar ¢ 11

119 |Pe36oBol wWtnUdT Threaded rod 450

120 |BonT noj WeCcTUrpaHHbIN KoY Hex socket head cap screw M6*16

121 [[naHka Spacer strip 4x22x190

122 |BonT nog WeCcTurpaHHbIi KNy Hex. socket head cap screw M6x12

123 |BonT noA wecTurpaHHbIin KoY Hex. socket head cap screw M8*16

124 |BonT c noTtanHoe roaoBKoM Countersunk head screw M6x12

125 |Kpbiwka Cover rail 4x25x180

126 |Ulanba Disk spring 16.0x8.2x0.6

127 |BonT c umnmHapuyeckom ronoskon |Pan head crosses screw M4x30

128 |PykosTtKa Crank handle

129 |lanka Torgue nut M6

130 |PerynupoBOYHbIN WNUHAENb Thicknesser bed adjusting spindle T14x3x365

pEencMycoBOro crosna

131 |WnuHgens pencMycoBoro crona Thicknesser bed spindle T14x3*228

132 |Hace4éHHbI wTndT Grooved dowel pin 3x16

133 |BonT noj WeCcTUrpaHHbIN KoY Hexagon head screw M6x80

134 |OrpaHuyuuTtensb Glide piece

135 |Uanba Washer ¢ 12

136 |Ponuk mopayu, rnagkuii Feed roller, smooth

137 |Wtndt Spacer shaft w/tapped hole ¢ 20x295

138 |Ponnk nogayu, pesbboson Feed roller, coarse

139 |BonT c umnmHapuyeckon ronoskon |Pan head crossed screw M4x10

140 |KpenéxHbin 6ont Set screw M5

141 |KoHTpranka Check nut T14x3

142 |PericMycoBbIN CTONA Thicknesser bed w/pointer

143  [3axum Clamp

144  |MNpwnxuM Npy>xuHbl 8.1 Shim with hole 8.1 22x22

145 [[pyXunHa cxatus Pressure spring

146 |LWanba Washer ¢ 8

147 |BonT noA wecTurpaHHbIin KoY Hexagon head screw M8x80

148 |Wtndt Pin roll M8x16

149 |bonT C umnmHagpunyeckon ronoskon |Pan head screw M4x8

18




Cnucok getanei: (pyroBasibHo-pemMCMycoBblii CTAaHOK

150 |UWkana gns pencmyca Thicknesser bed scale
151 |PerynmpoBo4YHOE KOJbLO Shim ring 8x14x1.0
152 |Btynka Spindle bush ¢ 16x10
153 |llanba c otBepctnem 12.1 Shim with hole 12.1 22x22
154 |lUenHasa 3Be3goyka Z=15 T=6 Chain sprocket Z=15T=6
155 |OcHoBaHue pencmycoBoro ctona 6 |Roller chain pitch 6 210 links
210 cneBa
156 |3awmTHasa naacTtMHa NpmMBOAHOM Drive chain protection plate 1.5x259x415
uenu
157 |Wanba Washer b 6
158 |KpoHwTenH Setting bracket 2x52x48
159 |Hanpasnswwas cnesa Guide rail, left 4x22x190
160 |Xo[oBoW BUHT Guide screw M6*8
161 |Hanpasnswuasa cnpasa Guide rail, right
162 |MNogpoH ansa cbopa CTpyxKu Chip ejection hood extrusion 258
163 |CaMoHapesaLlunii BUHT Pan head tapping screw St 4.8x13
164 |3awwmTa oT oTbpacbiBaHMS Recoil lock segment
3aroToBKM
165 |KpenéxHas nnaHka Recoil lock bar P 6x286
166 |KpenéxHasa nnaHka Recoil lock bar $10.70x286
167 |BonT noa WeCcTUrpaHHbIA KoY Hexagon head screw M8x80
168 |CipyxKosomaTtenb Chip guide plate
169 |WTundT Spacer shaft 20x295
170 |3Bé3gouka HaTsxkeHus uenm Z=15 |Chain tension sprocket Z=15T=6
T=6
171 |UlecturpaHHas ramka Hexagon nut M6
172 |Pe3b60BON BUHT Threaded bolt 13x22
173 |MnacTuHa HaTsXeHUs uenm Chain tension plate 2.5x25x84
174 |BbITS)KHOW wWTyLep Chip ejection hood 100mm/4"diamete
r
175 |BonT noA wecTurpaHHblin KoY Hex. socket head cap screw M8x25
176 |BonT c umnmHapudeckon ronoskon |Crossed pan screw M5x8
177 |BonT noA wecTurpaHHbIn KoY Hex. socket head cap screw M8x25
178 |BbITsXXHOW WTYLEp Chip ejector hood ABS
179 [WTundT Spacer shaft
180 |KoHuUeBOW BbiKIOYaTEND Safety switch
181 |MpyxuHa Spring
182 |BTtynka Cone cover
183 |Mnowagka BblkaoYaTens Switch flat
184 |BuHT Screw M6x8
185 |DKcuUeHTpuK Cam
186 |Hanpasnswwas njaaHka baffle
187 |Onopa KOHUEBOro BbiKAYaTens Safety switch support
188 |bnok Block
189 |lecTturpaHHas rarka Hex nut M4
190 |bonT ¢ umnmHgpunyeckon ronoskon |Pan head crossed screw M5x8
200 |[3arnywka Hanpasnsoowmn cnpasa |Fence extrusion end cap, right
201 |KpenneHue HanpaBnsooLWen Fence segment
202 |MoaBwuxHas onopa Glide segment
203 |bonTt noj wWecTurpaHHbIn Ky Hexagon head screw M8x50
204 |Ma3 HanpaBasowen Pence extrusion 600
205 |bonT c KBaApaTHOW ron0BKOM Carriage bolt M6x20
206 |3arnyuwka HanpaBnsiloWMi CrieBa Fence extrusion end cap, left
207  |Koxyx Guard extrusion 80x360
208 |CTonopHbIl pbldar KoXyxa Guard extrusion clamping lever

19




Cnucok getanei: (pyroBasibHo-pemMCMycoBblii CTAaHOK

209 |lanka Cap nut M8
210 |Onopa Koxyxa Guard support
211 |3arnyuwka Guard extrusion end cap
212 |CaMoHapesalouwmii BUHT Pan head tapping screw St-3.5x13
213 |KpenéxHas naaHka Side panel lid 1.8x30x153
214 |bonT Cc unnnHgpuyeckon ronoskon |Pan head screw M4x8
215 |KoXyX NpuBOAHOrO pEMHS Drive belt cover
216 |Uanba Washer ¢ 8
217 |PykosTKa Ratched lever M8
218 |lMnacTtmkoBasa wwaiiba Plastic washer ¢ 20x ¢ 8x6
219 |KpenneHue HanpaBnsowen Fence carrier
220 |KpenneHwue Guide segment
221 |BonT NoA LWeCcTUrpaHHbIi KoY Nylon hexagon head screw M6x16
222 |Wanba Washer b4
223 |bonT noj wecTurpaHHbIn KoY Pan head screw M4x8
224  |KoXyXx HanpasasoLlen Fence cover plate 1.5x190x190
225 |npyxuHa coxatusa MNBX PVC pressure spring
226 |PerynnpoBo4yHas py4dka KOXyxa Guard setting lever
227 |bonT noj wWecTurpaHHbIn KoY Hex. screw M10x16
228 |lpwXUMHasa niaactmHa Pressure plate
229 |3y6uaTblii, WeCTUrpaHHbIn Setting rod, cogged, hexagonal SW 14x285
YCTa@HOBOYHbIN WTUDT
230 |[KoxyX peaykTopa Gear cover
231 |BonT c NOTarHOM rof0BKOM Countersunk head screw M6x20
232 |PerynupoBoyHoOe KObLUO Shim ring
233 |CronopHas pykosaTKa crnpaBsa Lock lever, right
234 |CronopHas pykosiTka cfnesa Lock lever, left
235 |PeMé&HHbIN WwKkmB 51x42 J-belt pulley 5Ix42
236 |Hapy»xHoe Konbuo nogwnnHuka Bearing cup
237 |CTonopHoe Koabuo O-ring @ 40x2.65
238 |PndnéHbIN WapuKoNoALWNMHUK Grooved ball bearing 6203
6203
239 |OnopHas nnaHka Guide bar 10x75
240 |KpoHWTenH HanpasnsawoLwen Fence carrier support bracket
241 |BoNnT NoA WeCTUrpaHHbIA KoY Hexagon head screw M6x20
242 |bonT c KBaApaTHOW rosI0BKOW Carriage bolt M8x40
243 |lpuBoaHasa uenHas 3Be3404Ka Drive chain sprocket Z=25 T=38
Z=25T=38
244 |PonuvkoBbIN WTUDT Pin roll 4x20
245 |bonT, HaTaxXuUTEenb Lenmn Bolt, chain tensioner
246  |lpyxXuWHa Kpy4YeHUs Torsion spring
247 |HatsxuTtenb Cham tensioner 4x20x90
248 |Uenb c warom 8 74 cnesa Roller chain pitch 8 74 inks
249 |UenHas 3Be3goyka Z=10T=8 Chain sprocket Z=10T=8
250 |CamoHapesatowmii 6ont Threaded bolt @ 14x20
251 |Kopotkui 6ont Bolt, short ¢ 20x64.5
252 | OnuHHbIN 60NT Bolt, long ¢ 20x87
253 |CronopHoe Koabuo Ring retaining ¢ 8
254 |CronopHoe KoJibLo Ring retaining 16x1.0
255 |PerynmnpoBo4yHoe K0/bLO Shim ring 16x22x1.0
256  |[1nockuin peMeHb Flat belt
257 |Mnockuii peMEHHbIN LKNB Flat belt pulley
258 |lWknB Z=25T=38 Cam wheel Z=25T=38

20




Cnucok getanei: (pyroBasibHo-pemMCMycoBblii CTAaHOK

259 |Tapenb4daTtas npyxuHa Disk spring 34.0x12.3x1.0

260 |lecTturpaHHas rarika Hexagon nut M12x1.25

261 |KoXyX CBEp/IMNILHOIO NaTpoHa Drill chuck cover

262 |KoXyx npuBOAHOrO Koneca Ans Thicknesser driver gear cover
pencMyca

263 |nyxas ravika Cap nut M6

264 |lecturpaHHasa ramnka Hexagon nut M14x1.5

265 |bonTt noj wecTurpaHHbIn Ky Hex. socket head cap screw M10x16

300 [PacnopHas BTyJKa Spacer bush ¢ 6/d 15x18

301 |Wan6a Washer B6.4

302 |BbikawovaTesnb Switch

303 |BonT noA LWecTUrpaHHbIi KoY Hexagon head bolt M8x16

304 |MaHenb Side panel, neutral

305 |bonT noA WecTUrpaHHbIA KoY Hexagon head bolt M6x40

306 |Lanba Washer ¢ 8

307 |3arnyuwka Blind rivet 5x8

308 |lMepeaHsas naHenb Front panel

309 |KnnHoBOW peMeHb Poly-V-belt 5P1864

310 |BbonT noj WecTUrpaHHbIn Ky Hexagon head screw M8x20

311 |PeMéHHbIN Wwkune 50 Hz J-belt pulley 50 Hz 5Jx90
PeMéHHbIN WwkuB 60 Hz J-belt pulley 60 Hz 5]x80

312 |lMpuaMaTmyeckas LWNoHKa Feather key A 6x30

313 |BoAnT NoA WecTUrpaHHbIi KoY Hex. socket head cap screw M6x16

314 |KpoHLWITENH aBUratens Motor carrier

315 |bonT ¢ KBagpaTHOM rosioBKOM Carriage bolt M8x16

316 |CronopHas wamnba Lock-washer

317 |Hoxka Leg

318 |Pe3nHOBOE OCHOBaHue Rubber foot shore ¢ 8x ¢ 24x2

319 |AdBurartenb Motor

320 |3apHss naHenb Rear panel

21




